

ВІДГУК
випускниці 2023 р. освітньо-наукової програми
«Публічне управління та адміністрування»
Ханик Юлії-Божени Романівни

Я, Ханик Юлія-Божена Романівна, навчалася на освітньо-науковій програмі «Публічне управління та адміністрування» (спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування») на денній формі у Національному університеті «Львівська політехніка» протягом 2019-2023 рр.

Перші два роки мого навчання відбувались за освітньою складовою програми, а наступні два роки я проводила наукове дослідження на тему «Розвиток системи публічного маркетингу для країн із перехідною економікою» під науковим керівництвом д.е.н., професора Подольчака Назара Юрійовича. Захист дисертації відбувся 17.10.2023 р. у разовій СВР під головуванням д.е.н., проф. Бочко О.Ю.

Простота у відносинах з викладачами та керівництвом кафедри, відкрите та щире ставлення до аспірантів сприяло дружній атмосфері у навчальному процесі, спрощувало проблемні ситуації та заохочувало до здобуття нових знань та проведення наукового дослідження.

Важливим та цінним для мене під час виконання даної освітньо-наукової програми також була практична підготовка аспіранта, котра, на мою думку, дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної та наукової діяльності.

Однак, для того, щоб покращити процес навчання в аспірантурі, на мою думку, необхідно зменшити бюрократію, зокрема, що стосується збору паперових документів/довідок. Доцільніше було б, наприклад, оцінки перенести в електронний формат, зробити можливим повну подачу довідок, необхідних для відділу аспірантури, в електронному режимі. Я також вважаю, що необхідно запровадити запис лекцій навчальних дисциплін з можливістю вільного доступу до них в особистому кабінеті ВНС НУ «Львівської політехніки».

Загалом, освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» для підготовки докторів філософії (спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування»), що реалізується кафедрою адміністративного та фінансового менеджменту Національного університету «Львівська політехніка», відповідає сучасним вимогам та дозволяє підготувати висококваліфікованих фахівців у даній галузі знань.



Ю.-Б. Р. ХАНИК